



УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая Служба Орёл

№8
август 2022 г.



Рассыпается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15



НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ОРЛОВСКОГО РЕГИОНА ПЕРЕХОДЯТ НА ДВУХУРОВНЕВУЮ СИСТЕМУ УПРАВЛЕНИЯ

С 29 августа 2022 года налоговые органы Орловской области будут реорганизованы и перейдут на двухуровневую систему управления. Это позволит оптимизировать функции налогового администрирования на региональном уровне и обеспечить экстерриториальный принцип обслуживания налогоплательщиков внутри региона. То есть, жители региона смогут решать вопросы,

связанные с налогообложением, в любом удобном подразделении налоговой Службы на территории Орловской области, независимо от места жительства и постановки на учет.

Исключение составляет только услуга по регистрации и учету налогоплательщиков. Она, по-прежнему, будет оказываться одним из подразделений Управления ФНС

России по Орловской области. После реорганизации зарегистрировать свой бизнес можно будет по адресу: г. Орел, Московское шоссе, д.119. Управление ФНС России при переходе на двухуровневую систему не будет иметь в своей структуре инспекций по районам, городам, инспекций Федеральной налоговой службы межрайонного уровня. На месте инспекций региона будут созданы обособленные



подразделения с операционными залами для предоставления государственных услуг и обслуживания налогоплательщиков. В Орловской области прием налогоплательщиков будет осуществляться по следующим адресам:

- г. Орел, Московское шоссе, д.119;
- г. Ливны, ул. Селищева, д.26;
- г. Мценск, ул. Красноармейская, д. 24;
- пгт. Верховье, ул. 7 ноября, д. 4.

При этом, будут упразднены отдельные территориально-обособленные рабочие места (ТОРМ): ТОРМы по Свердловскому, Болховскому, Корсаковскому,

Залегощенскому, Урицкому и Кромскому районам Орловской области.

Таким образом, Управление ФНС России по Орловской области с 29.08.2022 будет являться правопреемником в отношении задач, функций, прав, обязанностей и иных вопросов деятельности реорганизованных территориальных налоговых органов Орловской области.

При оформлении расчетных документов о переводе денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации на уплату платежей, сборов, государственных

пошлин, администрируемых налоговой Службой, с 29.08.2022 должны быть указаны значения реквизитов одного администратора, а именно Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области:

ИНН получателя средств: 5751777777; КПП получателя средств: 575101001; Получатель: УФК по Орловской области (УФНС России по Орловской области); Юридический адрес: 302030, г.Орел, пл. Мира, д. 7«А».

УФНС России по Орловской области

С 29.06.2022 НАЧНУТ ДЕЙСТВОВАТЬ НОВЫЕ ТОЧКИ ВЫДАЧИ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСИ

УФНС России по Орловской области информирует, что в связи с проведением организационно-штатных мероприятий по модернизации организационной структуры налоговых органов Орловской области изменяются адреса точек выдачи, в которых можно получить квалифицированную электронную подпись Удостоверяющего центра ФНС России. С 29.06.2022 на территории Орловской области будет действовать три точки выдачи КЭП:

- в обособленном подразделении

УФНС России по Орловской области №1 в г. Орел по адресу: г. Орел, ул. Московское ш., 119;

- в обособленном подразделении УФНС России по Орловской области №4 в г. Ливны по адресу: г. Ливны, ул. Селищева, д. 26;
- в обособленном подразделении УФНС России по Орловской области №5 в г. Мценск по адресу: г. Мценск, ул. Красноармейская, 24.

Для получения КЭП УЦ ФНС России лицу, имеющему право действовать

от имени организации без доверенности, индивидуальному предпринимателю или нотариусу при посещении точки выдачи необходимо предоставить основной документ, удостоверяющий личность (паспорт), СНИЛС и носитель для записи ключей электронной подписи и сертификата электронной подписи, сертифицированный ФСТЭК или ФСБ России (eSMART, rutoken, Ja-Carta и др.).

УФНС России по Орловской области

ЗА 2022 ГОД ОРЛОВЦЫ ПОТРАТИЛИ 91 МИЛЛИАРД РУБЛЕЙ

Каждый покупатель имеет законное право получить кассовый чек. С его помощью можно доказать факт оплаты приобретенных товаров и оказанных услуг, а при необходимости получить гарантийное обслуживание или осуществить возврат товара продавцу. Так, по состоянию на 01.08.2022

года в Орловской области с помощью контрольно-кассовой техники зарегистрировано почти 167 млн чеков, на общую сумму 91 млрд рублей. При этом размер среднего чека составил 549 рублей 24 копейки. Чек в электронной форме приравнивается к бумажному

варианту и может использоваться, например, для оформления возвратов покупок, подачи документов на налоговый вычет, то есть является полноценным документом. Юридические лица и индивидуальные предприниматели могут выдавать покупателям

электронные кассовые чеки.

Обязательным условием формирования электронного чека является согласие покупателя на получение такого чека.

Согласие можно получить вместе с предоставлением покупателем номера телефона или адреса электронной почты, при этом предприниматели не вправе требовать или приуждать к

формированию чека в электронном виде.

Также получить электронный чек можно через сервисы ФНС России «Мои чеки онлайн» и «Проверка чека».

Приложение «Мои чеки онлайн» - pilotnyy proyekt FNS Rossii, v danney serfis popadaют kassovye cheki ot prodavcov, a takzhe kassovye cheki, QR-kod kotorikh pokupatel'

otskaniroval cherez priложenie FNS Rossii «Provverka cheka». Esli v cheke est' tovari s keshbekom, вознаграждение от партнеров проекта начисляется автоматически. Для этого в разделе «Партнеры» надо «разрешить» видеть Ваши чеки и начислять кешбек по акциям.

УФНС России по Орловской области

ПРЕДСТАВИТЕЛИ УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЗЯЛИ ШЕФСТВО НАД БЕЖЕНЦАМИ ИЗ ЛНР И ДНР

Для приема беженцев из ДНР и ЛНР на Орловщине создано 6 пунктов временного размещения. В одном из таких пунктов побывали заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Е.С. Михайлова и заместитель начальника ИФНС России по г. Орлу С.Б. Хелия. В БУ ОО «Центр социальной профилактики и реабилитации инвалидов «Берёзка» находится 51 человек, эвакуированный из зоны боевых действий. Люди, которых мы называем беженцами, пережили бомбежки, потеряли близких или были ранены. Кто-то остался без дома — без всего, что было связано с уютом и безопасностью их семьи

на протяжении многих лет. Взяв лишь необходимое, они были вынуждены покинуть свой родной дом, где их жизни сейчас угрожает опасность. И на данном этапе важно оказать им максимальную поддержку и проявить эмпатию.

Один из обитателей центра рассказал, как стал свидетелем героического поступка. На его глазах ценой собственной жизни один из солдат Российских вооруженных сил спас группу людей, накрыв собой боеснаряд.

- Это люди с границы Харьковской области, видели кровь, танки... их

глаза полны боли. Гуманитарная помощь - это лишь малая доля того, что возможно сделать для людей, которые потеряли свой дом - делятся эмоциями о поездке коллеги.

Сотрудниками налоговой службы региона было принято решение взять шефство над беженцами, размещенными в Центре «Березка». В этот раз канцтовары для детей, медикаменты, продукты, обувь и одежда - уже нашли своих хозяев. Сейчас коллегами готовится очередная партия помощи.

УФНС России по Орловской области

СОТРУДНИКИ УПРАВЛЕНИЯ ФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МИТИНГЕ ПАМЯТИ

Сотрудники УФНС России по Орловской области приняли участие в митинге Памяти, традиционно проходящем в сквере Танкистов города Орла 5 августа. В нынешнем году он был посвящен 79 годовщине со дня освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. Сражение за Орел стало важнейшей

частью грандиозной битвы на Орловско-Курской дуге, в ходе которой войскам фашистской Германии было нанесено сокрушительное поражение. Представители региональной налоговой Службы возложили цветы к памятнику героям-танкистам, братской могиле и памятнику

маршалу Советского Союза Ивану Баграмяну.

Кроме того, в церемонии приняли участие ветераны, представители власти ДНР и ЛНР, первые лица города и области, региональные ведомства, представители политических партий, общественные деятели, школьники и иные

горожане.

По многолетней традиции над домом № 5 на площади Мира был водружен дубликат Красного флага, который взвился над Орлом 5 августа 1943 года в честь освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

Участникам митинга

продемонстрировали Меч Победы, подаренный Орлу, как городу Воинской славы. Знаменитые своим мастерством южно-уральские оружейники украсили меч растительным орнаментом и цитатой Александра Невского: «Кто с мечом к нам придет, тот от меча и погибнет».

Память о событиях военных лет неподвластна времени. Она передается от поколения к поколению, от сердца к сердцу, и будет жить вечно. Никто не забыт!

УФНС России по Орловской области

МЕТОДЫ УРЕГУЛИРОВАНИЯ И ВЗЫСКАНИЯ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ОБСУДИЛИ НА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ

18 августа, состоялось очередное публичное обсуждение результатов правоприменительной практики налоговых органов региона.

В публичных слушаниях приняли участие заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Ж.Н. Чижова, начальник отдела урегулирования задолженности Управления ФНС России по Орловской области Г.А. Шатохина, заместитель начальника отдела урегулирования задолженности Т.Л. Енина, представители региональных и местных органов власти, территориальных органов федеральных органов власти, общественных организаций, региональных и отраслевых ассоциаций, различные категории налогоплательщиков.

В ходе мероприятия были рассмотрены следующие темы: новый способ уплаты налогов и оперативная помощь в разблокировке счета, методы урегулирования и взыскания задолженности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей перед бюджетом Российской Федерации, а также реорганизация налоговых органов региона с 29.08.2022 года.

Жанна Николаевна напомнила присутствующим о том, что с 29 августа 2022 года налоговые органы региона переходят на двухуровневую систему управления.

- Это позволит централизовать и оптимизировать функции налогового администрирования на региональном уровне и обеспечить экстерриториальный принцип обслуживания налогоплательщиков внутри региона. Теперь, в случае если человек прописан в одном из сельских районов области, а проживает, допустим, в городе Орле, ему не придется ехать по месту прописки для того, чтобы обратиться в налоговый орган. Он сможет получить услуги в любом ближайшем подразделении налоговой службы. - отметила Жанна Николаевна.

В продолжение встречи Г.А. Шатохина рассказала о методах урегулирования и взыскания задолженности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей перед бюджетом Российской Федерации.

Галина Анатольевна пояснила, что работа с задолженностью в 2022 году ведется с учетом принимаемых со стороны Правительства мер поддержки бизнеса. Так, например, для компаний из наиболее пострадавших отраслей предусмотрены льготы; пониженная ставка для расчета пени за просрочку платежа для юридических лиц; перенос сроков уплаты по страховым взносам; мораторий на банкротство юридических лиц; ускоренное возмещение НДС.

Кроме того, Галина Анатольевна привела статистику по задолженности в Орловской области.

Так, по состоянию на 01.07.2022 года совокупная задолженность составила 3,5 млрд рублей, что на 285 млн рублей или на 7,5% ниже уровня аналогичного периода прошлого года. Однако, к началу года задолженность выросла на 318,4 млн рублей или 9,9%. Рост задолженности обусловлен сложной экономической ситуацией, сложившейся в России в 2022 году.

- Хочется отметить, что количество налогоплательщиков добросовестно и добровольно выполняющих свои обязательства постепенно растёт. - подвела итог своего выступления Г.А. Шатохина.

В завершении встречи, Жанна Николаевна рассказала, что с 01.01.2023 года вступят в силу изменения в отдельные статьи Налогового Кодекса РФ. Одно из таких изменений касается нового способа уплаты налогов и сборов, в связи с введением института Единого налогового счета (ЕНС).

Введению института Единого налогового счета предшествовали многие издержки в существующей модели взаимодействия между налоговой службой и налогоплательщиками. С целью их

устранения, применив современные технологии и технические возможности, Федеральная налоговая служба изменила концепцию уплаты налогов.

- При переходе на ЕНС для налогоплательщиков максимально упрощается порядок исполнения обязанности по уплате налогов и

сборов. Теперь налоги станет платить проще - всего 1 платеж в месяц и только 2 реквизита в платежке: свой или чужой ИНН и сумма. При этом налогоплательщики могут платить как одной суммой сразу или частями, в том числе авансом до наступления срока уплаты налогов, сборов, страховых взносов. Повышается прозрачность и

сервисность ФНС России, станет проще разобраться с долгом, возникнет денежная и временна экономия на взаимодействие между налоговой Службой и налогоплательщиком, - отметила Жанна Николаевна.

УФНС России по Орловской области

КАК УПЛАЧИВАЮТСЯ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ ПРИ НАСЛЕДОВАНИИ НЕДВИЖИМОСТИ ИЛИ АВТОМОБИЛЯ ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦОМ

Со дня открытия наследства (даты смерти наследодателя или объявления судом гражданина умершим) к наследникам переходят права на земельные участки, другие объекты недвижимости (жилые помещения, гаражи, садовые дома и т.п.) и транспортные средства, которые входят в наследство.

За недвижимое имущество наследник обязан уплачивать земельный налог или налог на имущество физических лиц со дня открытия наследства, независимо от того, когда эта недвижимость зарегистрирована на его имя в Едином государственном реестре недвижимости.

Что касается транспортного налога, то он уплачивается наследником со дня государственной регистрации уполномоченными органами (ГИБДД МВД России, ГИМС МЧС России, Росавиация и т.п.) транспортного

средства за наследником при наличии оснований.

О дне открытия наследства налоговые органы получают информацию от органов нотариата или нотариусов, оформивших свидетельство о праве на наследство. Основанием для уплаты имущественных налогов является налоговое уведомление, направляемое налоговым органом наследнику - владельцу наогооблагаемого имущества. Если наследодатель ранее не оплатил направленное ему налоговое уведомление, то задолженность по имущественным налогам оплачивают наследники в пределах стоимости наследственного имущества. Сбер присоединился к обмену данными с ФНС России для упрощенного получения имущественных вычетов. Теперь и клиенты Сбера смогут

получать имущественные вычеты на покупку жилья и уплату процентов по ипотеке в упрощенном порядке - без декларации З-НДФЛ и подтверждающих документов. Банк присоединился к обмену данными с ФНС России.

Система автоматически проанализирует сведения банка и программных комплексов ФНС и сгенерирует предзаполненное заявление на вычет в личном кабинете налогоплательщика - физического лица. От налогоплательщика потребуется лишь проверить и подписать его. Вычет в упрощенном порядке можно получить по объектам, приобретенным в собственность с 2020 года. Подробнее о механизме, условиях и порядке получения налоговых вычетов в упрощенном порядке можно ознакомиться на промостранице.

Официальный сайт ФНС России

ОБ ИЗМЕНЕНИИ ЮРИДИЧЕСКОГО АДРЕСА СООБЩИТЕ В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН

Гражданское законодательство не содержит понятия «юридический адрес». Обычно под юридическим адресом подразумевают адрес, который указан в учредительных

документах организации в качестве места нахождения организации. Согласно подпункту «в» пункта 1 статьи 5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О

государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в ЕГРЮЛ содержатся сведения и документы об адресе организации. Указанные

сведения вносятся в ЕГРЮЛ на основании документов, представленных при государственной регистрации. В случае изменения данных о месте нахождения юридическое лицо обязано сообщить об этом в регистрирующий орган.

За непредставление или представление недостоверных

сведений, необходимых для включения в государственные реестры, заявители несут ответственность, предусмотренную частью 4 статьи 14.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ), в виде административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

За 7 месяцев 2022 года Единым центром регистрации к административной ответственности за такие нарушения привлечены 219 должностных лиц организаций, наложено административных штрафов на общую сумму 1 095 тысяч рублей.

УФНС России по Орловской области

ОЦЕНИТЬ ПРЕИМУЩЕСТВА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЛИЧНОГО КАБИНЕТА МОЖНО ПОЛУЧИВ ПАРОЛЬ В ЛЮБОЙ ИНСПЕКЦИИ ФНС РОССИИ

С целью упрощения процедуры обращения в налоговый орган, граждане могут подключиться к интернет - сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Это информационный ресурс, который размещен на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.

Преимуществом «Личного кабинета» является возможность обращения в налоговую инспекцию онлайн без личного посещения. В «Личном кабинете» пользователи имеют возможность заполнять и направлять декларации З-НДФЛ без визита в инспекцию, запрашивать справки и другие документы, получать информацию об объектах имущества, находящихся в собственности, сообщать об отсутствии информации о своем

имуществе, получать информацию об открытых (закрытых) счетах в банках РФ, о суммах начисленных налогов, и имеющейся задолженности.

На любой вопрос налогоплательщика будет дан ответ прямо в Личный кабинет. Пользователю достаточно нескольких кликов для просмотра своих текущих обязательств и уплаты налогов онлайн. Так, в раздел "Жизненные ситуации" включен обширный перечень конкретных ситуаций, с которыми сталкиваются физические лица в процессе взаимоотношений с налоговыми органами, дано подробное описание для каждой ситуации. Наиболее востребованными услугами в Личном кабинете налогоплательщика

для физических лиц являются «Оплатить налоги» и «Подать декларацию З-НДФЛ».

Доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика - физического лица» осуществляется с помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте. Получить регистрационную карту можно лично в любой инспекции ФНС России, независимо от места постановки на учет или через отделение МФЦ. Подробная информация о порядке подключения к сервису «Личный кабинет» налогоплательщика размещена на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в разделе «Сервисы и госуслуги».

УФНС России по Орловской области

КАК РАЗБЛОКИРОВАТЬ СЧЕТ БЫСТРО И БЕЗ ПОСЕЩЕНИЯ НАЛОГОВОЙ

Налоговый орган может заблокировать операции по счету как за неуплату налогов, так и непредставленную вовремя декларацию. В первом случае разблокировать счет можно только погасив долг.

Если у налогоплательщика есть

личный кабинет (юрилица или индивидуального предпринимателя), то он может направить обращение об отмене приостановления операций по счетам и приложить все платежки, которые подтверждают погашение долгов. Если личного кабинета нет, то компания может получить доступ на

сайте ФНС России в разделе Личный кабинет налогоплательщика юридического лица с помощью усиленной квалифицированной электронной подписи. Индивидуальные предприниматели могут завести кабинет с помощью учетной записи ЛК ФЛ, подтвержденной на госуслугах, или

УКЭП.

Если операции по счету приостановлены из-за непредставленной вовремя налоговой декларации или расчета, разблокировать его можно только представив такую отчетность.

Решение об отмене блокировки налоговый орган принимает не

позднее следующего рабочего дня после представления отчетности. Если же у предпринимателя нет личного кабинета, а разблокировать счет нужно срочно, то можно воспользоваться специальным сервисом «Оперативная помощь: разблокировка счета». Он позволяет оперативно связаться с оператором Центра помощи по реабилитации

счета. В течение суток по телефону, указанному в электронном сообщении налогоплательщика, будет предоставлена информация о текущем статусе решения о приостановлении счета и возможностях для его отмены.

[Официальный сайт ФНС России](#)

ФНС РОССИИ РАЗЪЯСНИЛА ОСОБЕННОСТИ ПРЕКРАЩЕНИЯ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ НЕДВИЖИМОСТИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Земельный налог уплачивают лица, владеющие земельными участками на вещных правах - собственности, постоянного (бессрочного) пользования или пожизненного наследуемого владения.

Возникновение и прекращение указанных прав подлежит регистрации в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), если иное не установлено законом. Такая регистрация является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

В п. 1 Постановления Пленума ВАС РФ от 23.07.2009 № 54 разъяснено, что плательщиком земельного налога является лицо, которое указано в ЕГРН как обладающее вещным правом на земельный участок. Исключение делается в отношении действующих прав,

возникших до вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ, и прав, переходящих при универсальном правопреемстве (по наследству и т.п.). Таким образом, обязанность уплачивать земельный налог возникает у такого лица с момента государственной регистрации за ним вещного права на участок и прекращается со дня внесения в ЕГРН записи о вещном праве иного лица на этот земельный участок.

Напоминаем, что право собственности на имущество, на которое обращается взыскание, прекращается у собственника с момента возникновения права собственности на изъятое имущество у лица, к которому переходит это имущество.

Таким образом, принудительное изъятие у собственника земельного

участка является основанием для прекращения его налогообложения с даты государственной регистрации в ЕГРН прекращения права собственности на данный объект недвижимости.

Учитывая, что налогообложение иных объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как кадастровая стоимость, обусловлено наличием у налогоплательщика-физического лица права собственности на такие объекты, вышеуказанный вывод применяется и для случая принудительного изъятия у собственника иных объектов недвижимого имущества.

Данные разъяснения опубликованы на сайте ФНС России и поддержаны Минфином России.

[Официальный сайт ФНС России](#)

КАК ПОЛУЧИТЬ УСКОРЕННОЕ ВОЗМЕЩЕНИЕ НДС В ЗАЯВИТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ

Теперь налогоплательщик вправе претендовать на возмещение НДС до окончания камеральной проверки, если на дату представления заявления о применении указанного

порядка одновременно соблюдаются два условия:
налогоплательщик не находится в процессе реорганизации или ликвидации;

в его отношении не возбуждено производство по делу о несостоятельности (банкротстве). Не представляя банковскую гарантию или поручительство, такая компания

может претендовать на ускоренное возмещение налога в сумме, не превышающей совокупный объем налогов и страховых взносов, уплаченный за предшествующий календарный год. Обращаем внимание, что при этом не учитываются налоги, уплаченные в связи с перемещением товаров через границу РФ и в качестве налогового агента. Если желаемая сумма возмещения за налоговый

период окажется больше, то на разницу потребуется предоставить банковскую гарантию или поручительство. Напоминаем, что Налоговый кодекс регламентирует именно сумму фактически уплаченных, а не исчисленных за прошлый год налогов. Рассматриваемая мера поддержки ориентирована на добросовестных налогоплательщиков и действует до конца 2023 года. Она нацелена на

перечисление средств из бюджета в более короткие сроки и увеличение скорости оборота средств в бизнесе. Если же у налогового органа есть сведения, указывающие на возможные нарушения по НДС (в том числе за предыдущие налоговые периоды), организации может быть отказано в возмещении НДС в заявительном порядке.

Официальный сайт ФНС России

ПОЛУЧЕНИЕ ИНН ЧЕРЕЗ МФЦ СТАНЕТ БЫСТРЕЕ

Получить ИНН в МФЦ можно будет быстрее. Оптимизировать срок предоставления услуги удалось благодаря сокращению бумажного документооборота между Налоговой службой и офисом «Мои документы».

Федеральная налоговая служба разработала новый вид сведений в СМЭВ «Передача заявления

физического лица о постановке на учет в налоговый орган и выдача (повторная выдача) физическому лицу свидетельства о постановке на учет в налоговом органе» (версия 4.0.0, URL-идентификатор <urn://x-artefacts-fns-mfcufl/root/313-12/4.0.0>). Этот вид сведений предназначен для обмена электронными документами с налоговым органом при оказании в

МФЦ услуги по выдаче свидетельства ИНН.

Сейчас срок выдачи ИНН через МФЦ составляет до 10 дней. Благодаря нововведению он сократится и будет занимать от одного до трех дней.

Официальный сайт ФНС России

СБЕР ПРИСОЕДИНИЛСЯ К ОБМЕНУ ДАННЫМИ С ФНС РОССИИ ДЛЯ УПРОЩЕННОГО ПОЛУЧЕНИЯ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ВЫЧЕТОВ

Теперь и клиенты Сбера смогут получать имущественные вычеты на покупку жилья и уплату процентов по ипотеке в упрощенном порядке - без декларации З-НДФЛ и подтверждающих документов. Банк присоединился к обмену данными с ФНС России.

Система автоматически проанализирует

сведения банка и программных комплексов ФНС и сгенерирует предзаполненное заявление на вычет в личном кабинете налогоплательщика - физического лица. От налогоплательщика потребуется лишь проверить и подписать его.

Вычет в упрощенном порядке можно

получить по объектам, приобретенным в собственность с 2020 года. Подробнее о механизме, условиях и порядке получения налоговых вычетов в упрощенном порядке можно ознакомиться на промостранице.

Официальный сайт ФНС России

НОВЫЙ ОТДЕЛ МФЦ

МФЦ по Железнодорожному району города Орла, расположенный по адресу: г. Орёл, ул. Михалицына, д.5, 1 этаж (гипермаркет «ЛИНИЯ-2»),

начал прием граждан. Кроме того, в Орле функционируют центры, расположенные по следующим адресам: ул. Ленина, д.1; ул. Рошинская, д.21;

ш. Кромское, д.4. В Орловской области МФЦ предоставляют 22 услуги Федеральной налоговой службы.



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15
e-mail: consultant@ric127.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орел» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.